

# Будни Апокалипсиса. Хроника первая.

2020-12-29

Доброго. И – с наступающим на нас Новым Годом)).

Как ни странно, поздравление – да и оценка общей ситуации по миру будут вполне оптимистичны (в рамках реальности), что не отменяет самого Апокалипсиса. Вот такой вот парадокс. А теперь – подробности \ И – совсем немножко, по мироустройству.

Ну, главная ХОРОШАЯ «новость» –

Трамп слил выборы – и новым «лидером» нации становится живчик Байден. И, даже когда у него срастётся перелом ноги, он, разумеется, останется «хромой уткой». Фигура эта – как и её окружение – откровенно клоунские, что превосходно укладывается в концепцию последних дней бывшей Империи и даже традиционных штампов Голливуда, где клоуны как-то не очень позитивны...

«Хорошесть» этой новости (разумеется, в ракурсе «для России», для самих США всё оч.плохо) мы уже разбирали во всех подробностях. Вообще всё развивается чётко по изначальному прогнозу автора на выборы – с одним существенным исключением – Трамп предпочёл пойти на сделку с глобалистами. Вероятно, предложили убедительно.

1. За Трампа действительно проголосовало большинство – тут всё совпало.
2. Демократы действительно пошли на массовые фальсификации, используя в основном почту – тут тоже всё совпало.
3. Ожидаемого захода с «kozyрей» - силовых структур, с частичным пренебрежением буквой закона от Трампа не последовало. И это при том, что все шансы удержать власть у парня были.

Для России малосущественно, кто будет у руля США, поскольку все госпроекты англосаксов нам глубоко антагонистичны, и любое их руководство способно лишь на собственную креативную подборку и различное качество воплощения в жизнь неприятных для нас решений. Проще говоря, плюются разным дерьмом и на разные дистанции.

В этом ключе СИМПАТИЧНЫЙ лично мне Трамп был неизмеримо опаснее Байдена. Спасти гибнущую Империю было не в его власти, но сохранить её метрополию в статусе потрёпанного, но ещё очень мощного врага шансы он имел приличные.



Байден с лёгким сердцем кинет в топку всё, что там ещё осталось от дяди Сэма (а у США ещё ОЧЕНЬ много активов). Страна при этом войдёт в форсированное пике, но вся высвобождающаяся мощь этого разрушительного пилотажа будет направлена на решение геополитических задач Корпораций в остальном мире – с эффективностью хорошего камикадзе. При этом глобалисты, разумеется, «в самолёте не присутствуют»). Там находятся только разжиревшие, толерантные, растерянные жители Северной

Америки, которых ждёт очень нелёгкая задача выживания на руинах...

Вообще вся эта байда очень напоминает ситуацию с Ненькой.

Практически всем – и практически сразу (ну, кроме самых упоротых), было понятно, к чему это кровавое шапито движется – но шесть долгих лет у тамошних упырей (я имею ввиду рулевых-пропагандистов) находилась какая-то аргументация, какие-то надежды, какие-то сравнения, которые позволяли замутить картинку – хотя бы в пределах собственного, непритязательного хатаскрайника, жаждущего поверить в то, что он оказался на правильной стороне – и делать ничего не нужно, всё само как-то порешается.

Надежд становилось всё меньше, сомнений всё больше, пока неприглядная действительность не обозначилась во всей своей тухлой сущности. Вокруг мертвечина. Хотя человек, его семья, как отдельная клетка, может довольно долго существовать в остывающем трупe государства.

Потенциально это кладбище (не с точки зрения Волны, с точки зрения перспектив большинства туземцев).

**Вот с Америкой нынче ровно тоже самое .**

Разумеется, с параллелями к 2014.

И опять всем, кроме самых упоротых англофилов, всё понятно. Майдан «удался», пляски закончились – начинаются будни. С одной стороны, жирка здесь побольше – хотя Украина при клятвом Януковиче тоже была не Буркина-Фасо. (Виктор ибн Фёдорыч, если чё, мне далеко не симпатичен – но страну на тот момент ещё не доби́ли). С другой стороны – процессы нынче всё время ускоряются, внешних спонсоров у США нет, так что развал может пойти даже быстрее.

Так что Байден для нас – это неплохо. А уж то, как он пришёл – лучшее из возможного. С фальсификациями, с наглым и лживым переломом хотелок большей половины страны – это для него не победа, это всего лишь должность... Да ещё в такой макроэкономической ситуации...

Управлять США сейчас так же комфортно, как лётчику-испытателю пилотировать на поленице дров.

На Луну они летали, ага...

-----

В Лондоне также всё не шоколадно.

Брексит; карантин; безысходность.

Было много вопросов; обещал раскрыть суть краткой информации в прошлой статье. Почти цитирую фрагмент прошлого прогноза - так более понятны и логика автора, и о чём идёт речь.

"Основных тревожных маркеров по этому поводу два.

**ИЗМЕНЕНИЕ СИТУАЦИИ С ПРИВИВКАМИ, ВАКЦИНАЦИЕЙ И Т.П.**

Ну, этот маркер я называю впервые, но суть изменения, полагаю, объяснять не нужно. Это массовая вакцинация от Ковид по множеству стран. Это не просто изменение – это изменение ПОЧТИ в максимальной степени (по многим маркерам стоят оценочные баллы). По моей шкале здесь 8 из 10, это ОЧЕНЬ много, но – это лишь один маркер, полной картины он всё равно не даёт, просто фиксируется.

*Напоминаю - общее количество маркеров, на которые опирается прогноз - 32 .*

**ИЗМЕНЕНИЕ СИТУАЦИЯ С ГОСГРАНИЦАМИ,** также в сторону ухудшения – да ещё в Великобритании.

Здесь вообще получается 9 баллов из 10 – Великобритания, Израиль, Швейцария – специфику этих территорий объяснять не требуется, это не Мьянму «посадили в карантин». Хуже была бы только ситуация, когда все три основные «метрополии» Закулисья отгородились бы одновременно. *Да, пока формально запрет на выезд - но это одна из форм отгораживания, запрета на въезд. За прошедшую неделю карантин ввела и Япония .*

Существенно, что эти маркеры СОЗВУЧНЫ. У каждого из них несколько граней, но основное – это именно биологическая угроза.

По счастью, остальные пока более-менее в обычном формате; так что критическую планку алгоритма мы всё же не перескочили. Но на случай ошибки раскрою пару моментов "по биологии"

Они могут показаться очевидными, но как показывает практика текстов, ничто не очевидно сразу для всех, потерпите...

Государство, как структура, в случае борьбы с эпидемией проходит три основные фазы, на каждой из которых возможна стабилизация ситуации и её перелом в нормальное качество.

1. Поиск очагов заражения и попытка погасить «пожар» прямо в этих очагах, для чего они купировываются и изолируются (карантин).

Это – самый «комфортный» способ борьбы, но с боевым «коктейлем» он априори маловероятен.

2. Отлаженная система заградительных мер внутри страны и, разумеется, на границах. (Кордоны). Отлаженная система борьбы со скоростью распространения заразы (маски, культура их ношения и мытья рук, готовность к этим ограничениям силовиков, госаппарата и так далее). Иначе говоря, именно то, что Россия (и не только) так старательно делала в последние месяцы В УЩЕРБ своей экономике.

*Те, кто всерьёз полагает, что госструктуры вдруг озаботились жизнями столь полезных для них пенсионеров, пусть вспомнит недавнюю пенсионную реформу - затянную (официально) ради в разы меньших сумм, нежели уже состоявшиеся потери от Ковида.*

Напомню и о внеочередном заседании Совета Федерации – в октябре, кажется, давал ссылку в прошлых статьях и прогнозах, на котором приватно рассматривались именно вопросы биологической атаки (в числе прочей повестки, разумеется).

ЭКСТРЕННОЕ ресурсное обеспечение медицины – аппаратурой, расходниками, защитой, техникой, помещениями – всё в совокупности. Всё это может показаться пустяками, но когда в реале форс-мажора вдруг не хватает простейших капельниц, возникает серьёзная проблема.

Складывалось полное впечатление, что Власть опасается чего-то ЧРЕЗВЫЧАЙНО СЕРЬЁЗНОГО; потому как сам ковид под подобный раздражитель совершенно не подходит.

Позволю себе лирическое отступление. В 2012, когда Россия вступала в ВТО для меня было очевидно, что для экономики страны это серьёзная проблема (вредно). Но – были ситуативные, тактические, быстрые плюшки – с проблемами в грядущем, лет через 6-8 – когда, по факту, пройдёт юридический арбитраж по возможным «предъявам Запада». Для меня тогда это послужило маркером правильности переезда в деревню – и в случае, если власть предательски сливает интересы страны, и в случае, если верхи НЕ СЧИТАЮТ, ЧТО МИРОВАЯ СИТУАЦИЯ ЧЕРЕЗ ВОСЕМЬ ЛЕТ ПОЗВОЛИТ «ВЗЫСКАТЬ С РФ ЮРИДИЧЕСКИЕ ДОЛГИ» - развал всей системы, её грядущий паралич. Это – был один из СЕРЬЁЗНЫХ маркеров, и он так и отработал – по второму варианту.

Сейчас ситуация схожа; только сроки не 6-8 лет, а примерно 6-8 месяцев (до МАКСИМАЛЬНЫХ РИСКОВ воплощения подобной - биологической - угрозы).

3. Если в предыдущем пункте остановить заразу не удалось, происходит капсулирование чистых зон – Власть отсекает от внешних контактов наиболее значимые объекты, сохраняя их функционал и работоспособность. Разумеется, сохраняет и себя, родимую, (что правильно).

В формате третьего пункта почти вся территория страны переходит в своеобразное Дикое Поле, специфика отношений в котором трудно предсказуема.

Пока мы находимся во втором пункте – причём без явной угрозы, способной спровоцировать такие действия.

У обывателя, если он понимает ситуацию, есть ровно такие же три способа защиты.

1. Свести к минимуму поездки и контакты.

2. Обеспечить себя и семью надлежащими средствами защиты. Продумать и сделать такие же системы в квартире (в частном доме они не нужны). Обычно достаточно перекрыть воздуховод.

3. Крайняя стадия – действительно самоизоляция. Только ПОЛНАЯ, настоящая самоизоляция – и практиковать это (обывателю) имеет смысл когда зараза очевидна и несёт серьёзную смертность (пока такого нет и близко; есть только РИСКИ появления подобных штаммов).

Рекомендации по этому поводу.

Запас еды. Сейчас худшее время (НГ) чтобы его делать – лучше сразу после праздников но ДО подъёма цен.

Запас воды (специфика индивидуальна). В идеале – источник воды. Если сток от дождевой – фильтры. Уже говорил, что в качестве бюджетных вариантов подходят ветки (вода) и туалетная бумага (пылевая взвесь). Это – не лучшие варианты; но они просты – и много лучше, чем ничего.

Свечи (в основном, по теплу). Возможность сымпровизировать палатку (прямо в квартире) – та же свеча даёт прогрев. Фонари динамо; возможность заряжать гаджеты. Радиоприёмник. Тёплые вещи. Моющие\дезинфицирующие средства. В идеале – карантинный домик – для «опоздавшего» члена семьи.

Оружие (огнестрел). Даже если вы не можете никого убить – в опасной ситуации стреляйте в пол; в большинстве случаев это меняет выбор квартиры для мародёров.

Понятно, что в условиях сельской местности – на своём участке с колодцем – в таком режиме можно существовать годы. В городе отладить подобное сложнее. Да и психологически тяжелее в десятки раз. Огород или животные в этом ключе в тему.

Понятно, что мародёрить в этом ключе также не будет особенного смысла – проще грабить магазины, чем людей. Но идиоты всегда найдутся.

Ещё раз – в случае атаки Боевым биологическим оружием государства могут сложиться в пункт три (капсулироваться) за несколько недель.

**Совокупную вероятность наступления подобных событий в ближайшие месяцы оцениваю как не особенно большую –**

**всего 3-4 процента.** И вроде это фигня; проскочим. Даже не заметим. Но вероятность не нулевая, а последствия настолько серьёзные (МОГУТ БЫТЬ), что лучше быть готовым.

**Ещё раз – вероятнее всего, этого не случится** . Но если случится, действовать придётся настолько быстро, что покупать в магазине респираторы (третий класс защиты!) будет уже некогда."

Далее.

Также отметим, что "Ковид" - или его бодрые аналоги - пришёл к нам **навсегда** . Власть не откажется от этого инструмента управления, как не откажется от системы интернета, смартфонов, паспортов и т.п.

Мир уже разграничен на зоны - и они будут дробиться на ещё более мелкие зоны, в том числе и внутри одной страны. Это - тотальный контроль; и в этом стойле есть определённые плюсы.

Ну, и обещанный позитив, а то что ни собираю, всё время автомат Калашникова получается))).

**ИМЕННО РОССИЯ** может этой дороги избежать.

Шансы есть (примерно как пару месяцев назад у Трампа))).

Запад начинает рушиться первым; а это значит, что к нам разворачиваются и капиталы, и специалисты, и ресурсы. Да, глобальной мировой экономике наступает трындец - и множество стран почувствуют это на собственной шкуре уже в 2021 (да и в 2020 уже почувствовали), но конкретно здесь, у нас, в будущем Ковчеге сие далеко не предназначено. Напротив - <https://cont.ws/@alexandr-roge...> (несколько ангажированный, но вполне знаковый текст) - появляются некоторые признаки выхода из кризиса. Подчеркну ещё раз - Россия - в тяжелейшем **кризисе** ; Запад - в **агонии** .

Кризис тоже ещё нужно пережить; но кризис пережить **можно**; и от Запада **уже пошла подпитка**.

Ну, такой вот оптимизм))).

-----

Ну, и напоследок, чуть-чуть о мироустройстве (начало здесь) – <https://cont.ws/@sahalara/1843...>

Это, собственно, лишь малый кусочек паззла, который автор предлагает уложить на надлежащее место. Ну, и **практический совет** для тех, кому он нужен – или очередное "умничанье" автора для тех, кто в советах не нуждается.

Не претендую, как говорится)). Кто-то понимает в механике, кто-то в шитье, кто-то чувствует растения, кто-то животных, кто-то ощущает гармонию цифр, кто-то просто способен воспринимать, учиться, слушать – мои тексты это тоже своего рода специализация.

**Вибрации** – модная нынче тема – без какой бы то ни было оценки соответствий, таблиц и прочего – просто как ракурс.

Насколько тема **СОЗВУЧНА** здравому смыслу? Прилагательное чувствуете?

Несочетаемые цвета раздражают? Скрип железа по стеклу? В стоматологическом кабинете смогли бы поселиться?

Или, напротив, пение птиц? Плеск моря, шум листвы? Любая музыка, по воздействию, это что? Успокаивает, умиротворяет, почему? Кстати, может быть и гармоничной, «настраивающей» - и упоением саморазрушения (тяжёлый рок). Мобилизующая сила песни? Грамотно построенная речь – вместо албанской какофонии? (Здесь, как и везде, человеком многое утеряно – и это не случайно). Различного вида массажи, души – и тому подобное... Ощущение хлопковой ткани.

Да что там, даже такая уютная проза, как мурчание домашнего кота. Кошка (да и собака, чуть меньше) умеют работать в гармонизирование человека. Их правильное использование способно очень много дать хозяину (и наоборот). Поглаживание животного (это уже в руку, осязание).

Вообще, сделать что-то хорошее – постороннему человеку; ни за что-то, за просто так – и не потому, что «так положено» - хотя и это неплохо, а именно от души...

Или, наоборот, исподтишка нагадить – ну, или просто сделать больно, зная, что тебе за это ничего не будет, чувствуете разницу?

Думаете, и в самом деле ничего не будет? Будет.

Но обижать людей нельзя не поэтому. Не грешить - это не сделка с Богом - я согласно уставу - а ты, будь добр, обеспечь кушам. Это **должно идти изнутри** .

Вот только непротивление злу - **это не наше** .

Если ты зло **обозначил** - (это сложно, но иногда получается) - тут уже будь добр... **ДЕЙСТВУЙ** .

Короче, сам совет; следить за тем, что вы, к примеру, слушаете **так же важно** , как и отслеживать питание и чистоту воды. Тоже касается текстов и видеоряда. Не пропускайте через себя информационные помои. Не смотрите Голубой огонёк - суть уже в названии)). Процесс подстройки организма (он у нас у всех разбалансирован) или его «убивания» - всё это идёт непрерывно – и **ПОЧТИ** всё в этом ключе – изнутри. Лично к вам – лично от вас. Свобода выбора...

А ломать – не строить; это всегда проще – и для многих веселее...

-----  
По вопросам еженедельного индивидуального прогноза (рассылка в среду) - выходите в личку. Информация о том, что это такое, например, здесь: <https://cont.ws/@sahalara/1783...>

Для желающих поддержать наши проекты -

4100 1408 4890 512 яндекс-кошелёк.

сбербанк 4817 7602 6308 4588 Александр Викторович.

Pay Pal tver-chudo@mail.ru

Большая благодарность всем, кто уже поучаствовал.

Вопросы и консультации в личке с оплатой никак не связаны.

Удачи нам всем)